HNTorosasi KOHTPOJIbHAA PadoTa MO0 MaTEMATHKeE S KJIACC

JleMoBapuaHT

1. Haiinure 3HaY€HHE BBIPAXKECHMUS:
3,32%7 4+ 3,89:10

2. Pemwure ypaBHEHHE:
((7,469 —3,069) : 22 +2,8) x=9,6

3. Haligure cTOpOHY KBajJpaTa, €CJIH €ro nepuMeTp paseH 34,16 cum.
4. Tlemexon mwén 2 yaca co CKOPOCThIO 5,6 KM/4 U 1 yac co ckopocThio 4,7 KM/4.

CKOJIBKO KMJIOMETPOB MPOMIEI MEHIeX0/] 32 BCE 3TO BpeMsi?

3. Ha‘-IepTI/ITe KOOpIIHHaTHLIﬁ Jy4 ¢ CIMHUYHBIM OTPC3KOM, paBHbBIM 7 KJICTKaM, U

, 2 5
OTMETHTE Ha HEM TOUKHU A(;) u B(;). Yemy paBHa jyimHa otpe3ka AB?



